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LA SATISFACTION DE
NOS STAGIAIRES

BILAN ANNÉE 2024

AU TOTAL :

Plus de 2400 stagiaires
formés en 2024 ! 

“Le contenu correspond à
mes besoins et mes
attentes”

 Pour 99% des stagiaires

“Formation utile,
dynamique et
efficace”

“Recyclage
important pour avoir
des mises en
situations. Formateur
dynamique et groupe
volontaire”

“Grâce à la
formation, je
visualise davantage
le rôle des membres
du CSE et leurs
actions”

Ouverture de la plateforme de formation
en ligne ! 
Poursuite de nos engagements RSE dans
nos formations
Nouvelles offres de formation en
Management et Communication ! 
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